
FREGUESIA DE MOITA
Ata número trinta e seis

MANDATO 2021-2025
Ao décimo sexto dia do mês de Novembro de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas e trinta
minutos, na sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de
Freguesia, com a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita
Barosa Monteiro e o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados
os seguintes assuntos:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para colocação de caleiras nos beirados,
do Edifício Sede da Junta de Freguesia.
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade aderir ao Protocolo entre a Anafre e o Fundo Ambiental
para apoío a pessoas e famÍlias carenciadas, no que concerne á aquisição de gás engarrafado e propôr a
autorização para a sua adesão, à Assembleia de Freguesia.
- Pontos três - Foi aprovado por unanimidade apoiar a Equipa de Acolhimento Local da Paróquia de
Pataias no que respeita aos jovens da freguesia de Moita que participem no evento das Jornadas da
Juventude a decorrer em Lisboa, no ano de dois mil e vinte e três, uma comparticipação de vinte e cinco
por cento num custo de duzentos e trinta e cinco euros com limite máximo de vinte participações e a
disponibilidade de transporte com a carrinha de 9 lugares em apoio ás iniciativas dentro do distrito de
Leiria. A comparticipação e a cedência da viatura far-se-ão de acordo com os respetivos Regulamentos. --
- Ponto quatro - Foi deliberado por unanimidade aceitar a proposta da Anafre sobre a isenção de taxas e
emolumentos aos Combatentes e Viúvas e submete-la à aprovação da Assembleia de Freguesia. --------
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade adquirir lívros para oferta aos alunos das Escolas Básica e
Jardim de lnfância da freguesia de Moita.
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade a abertura do procedimento para Ajuste Direto -Regime
Geral número cinco de dois mil e vinte e dois - Prestação de Serviços Administrativos CTT
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade a abertura de procedimento para Ajuste Direto - Regime
Geral número seis de dois mil e vinte e dois - Prestação de Serviços Diversos
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade a abertura de procedimento para Ajuste Direto - Regime
Geral número sete de dois mil e vinte e dois - Prestação de Serviços Diversos.
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade efetuar a décima alteração ao Orçamento para o ano de
dois mil e vinte e dois.
- Ponto dez - Clube Desportivo Moitense, apoio ao Desporto: foi aprovado por unanimidade apoiar a
prática do desporto com aquisição de equipamentos orçamentados por Zimex, Lda., em quinhentos e
quarenta e nove euros e oitenta e um cêntimos
- Ponto onze - Foi aprovado por unanimidade o orçamento de Amílcar Conceição Avelino, para efetuar
um painel de proteção no valor de novecentos e sessenta e cinco euros e cinquenta e cinco cêntimos. -:-
- Ponto doze - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados. Gurmeet Singh, atestado de
residência, Maria Frade de Sousa Carlos, declaração de número de polícia
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas vinte horas e quinze minutos, da qual se lavrou
a presente ata, que depois de Iw ida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes
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